

Piero Angela bo v soboto gost Mednarodnega centra za teoretsko fiziko v Miramaru

Na sporedu tudi okrogla miza ob udeležibi Margherite Hack in Edoarda Boncinellija

Mednarodni center za teoretsko fiziko Abdus Salam (ICTP) bo to soboto priredil v Miramaru Dan odprtih vrat. Takrat bodo ICTP in vse znanstvene ustanove, ki so na območju Miramara oz. Grljana, odprti širši javnosti. Na programu so javna srečanja in vodeni obiski, glavni gost pa bo znani novinar in urednik televizijskih znanstvenih oddaj Piero Angela.

»Open day« so predstavili včeraj na sedežu centra ICTP njegov ravnatelj Katepalli Sreenivasan, predsednica raziskovalnega centra na Padričah AREA Science park Maria Cristina Pedicchio in predstavniki ostalih ustanov. To je prvič, da se vse ustanove v Miramaru skupno odprejo javnosti, je podčrtal Sreenivasan. Open day naznaja novo obdobje sodelovanja in sinergij in je njegov cilj po eni strani približati ICTP mestu, po drugi pa približati posamezne znanstvene ustanove. Gre torej za prvi poizkus v t.i. »Miramar science campus«, potem ko so junija Dan odprtih vrat že drugič priredi-



li v raziskovalnem centru na Padričah. Pedicchiova je v tej luči poudarila pomen širjenja znanosti oz. znanja.

Dan odprtih vrat bo v glavni dvorani ICTP ob 10.30 uvedel Sreenivasan, nakar bo Angela posegel na temo »Znanost in družba«. Sle-

dila bo okrogla miza, ki jo bo vodil sam Angela in ki se je bodo udeležili »stari« znanstveniki (med katerimi Margherita Hack in Edoardo Boncinelli) in »mladi« (Stefano Liberati, Alessandro Treves in drugi). Popoldne bodo vsak na svojem področju govorili znanstveniki Gian-

carlo Ghirardi, Claudio Tuniz, Serguey Petcov in Lothar Göttsche. Pobudniki bodo poskrbeli tudi za štiri vodene obiske, prek katerih si bodo lahko udeleženci ogledali posamezne ustanove. Približno enourne »poti« se bodo začele pred centrom ICTP vsakih 20 minut, prirejali pa jih bodo od 11.20 do 17. ure. Za rezervacije in informacije tel. 0402240691. Pobuda bo obogatena z več kot 30 »znanstvenimi« standi.

Prireditelji priporočajo, da se občani do ICTP pripeljejo z javnimi prevoznimi sredstvi. V ta namen bo ojačena avtobusna proga št. 36, z Oberdankovega trga do ICTP pa bo vsakih 20 minut brezplačno peljal posebni avtobus »Open day«. Dalje bo brezplačno plul linijski glijer na progi Trst-Barkovlje-Grljan, uredili bodo tudi povezavo med ICTP in Grljanom. Na voljo bo nazadnje 32 vlakov iz in proti Trstu, ki se bodo vsakih 30 minut ustavljali v postaji v Miramaru. Vlaki bodo peljali od 8. do 19. ure.

A.G.